

你们也要预备

读经

马太福音 24:44 所以，你们也要预备，因为你们想不到的时候，人子就来了。

内容提纲

1. 人子近了，正在门口了

马太福音 24–25 章，说到主再来的事，这对基督徒而言，非常重要。约翰福音 14:2–3，主说，「在我父的家里有许多住处；若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去；我在那里，叫你们也在那里。」

并且，主告诉我们，在祂来之前，有许多末期的征兆，当我们看见这一切的事，就该知道人子近了，正在门口了（马太福音 24:33）。

- (1) 无花果树发嫩长叶——以色列复国。主耶稣让我们看无花果树，就是让我们注意以色列，因为以色列的一举一动都与预言有关，它就如同末期的时间表。自以色列复国以来，他们一直在预备重建圣殿，现今圣殿的预备工作已日渐完成，当我们听到这些消息时，当越发警醒。
- (2) 诺亚和罗得的日子——当那些日子，人照常吃喝、嫁娶、买卖（贸易）、耕种（农业）、建造（基建），人口增长，同性恋公开合法，但不知不觉，审判就来了。基督徒当谨慎，恐怕这日子如同网罗忽然临到我们。
- (3) 人往来奔跑，知识增长，人对圣经的认识也越发增多（但以理 12:4）。

2. 你们也要预备

(1) 预备灯油（马太福音 25:1–13）

凡信主耶稣的个人都称为童女（哥林多后书 11:2–3），人的灵是耶和华的灯，鉴察人的心腹。咒骂父母，或行恶的人，他的灯必熄灭（箴言 20:27, 20:20, 24:20），油则是指圣灵。愚拙的童女拿着灯，却不预备油，乃是说到基督徒只知活在世界，不随从圣灵，却随从肉体。

(2) 作良善、忠心的仆人（马太福音 25:14–31）

每个基督徒虽恩赐（才干）的大小各有不同，但人人都有恩赐，不可因恩赐小就懒惰、要无赖，必须赶快去传福音、作主工，按着圣经的教导活出属主的生命。那又懒又恶的仆人，把银子埋藏在地里，不肯作工，这样的人要被丢在外面黑暗里，哀哭切齿。

(3) 有仁爱的心（马太福音 25:31-46）

这里得奖赏的原因是因有仁爱的心，不自私、自爱，懂得照顾别人。

这三个比喻是主耶稣亲口说的，「凡有耳可听的，就应当听。」我们当照着主的话，警醒、预备，不可存虚妄的心，以为糊里糊涂地就可以被提。天地要废去，主的话却不能废去（马太福音 24:35）。

备注

1. 时长：约 55 分钟
2. 语言：中文讲道，英文翻译